
Zápis ze skupiny komunitního plánování konané  dne 30. 11. 2021 

 

Přítomny: 

Paní: Krnáčová, Ahneová, Herčíková Horáková 

Omluvena: p. Havlíčková  

Hosté: P. Sochůrková,  Schneiderová- Fokus Liberec 

 

P. Schneiderová seznámila skupinu s programem „Blázníš no a“, který je určen pro mladistvé od 15 

let a který za Fokus Liberec nabízí školám  v rámci projektu destigmatizace.  P. Schneiderová 

zdůraznila, že školám chybí  informace o duševním zdraví - téma není zařazeno mezi povinná 

preventivní témata. Školy proto ani nemají finanční zdroje  na jeho realizaci.  Realizace programu 

ukázala jeho potřebnost. Školy se potýkají s nárůstem úzkostných poruch, na některých školách se 

zvyšuje počet sebevražd.  Tzv. školní metodici prevence  mají souběh několika činností a na vlastní 

práci v oblasti duševního zdraví nemají kapacitu, zkušenosti ani nástroje. Fokus v budoucnu uvažuje o 

rozšíření cílové skupiny u služby sociální rehabilitace na děti od 11 let. Cílem je vytvořit návaznou 

službu pro rodiny a děti odcházející z dětské psychiatrie a současně pokračovat v preventivních 

programech na školách.  

P. Sochůrková informovala o přípravě dalších individuálních projektů pro roky 2022- 2028. IP se 

budou opět týkat některých terénních a ambulantních služeb.  Cílovou skupiny zatím přesně 

neznáme. Duševně nemocní do  IP patřit budou. 

Domov Harcov:   Již se pozitivně projevuje proočkovanost- klienti jsou méně nemocní.  DH se zapojil 

do projektu  React EU  - s cílem nákupu automobilu  a rekonstrukce sociálně terapeutických dílen. 

Úspěšně již prošli formálními kritérii. 

 Dolmen:  V řešení je zejména  „Povinnost“  očkování proti Covidu od 1. 3. 2022 a důsledky, které 

z toho pro zaměstnance a zaměstnavatele plynou. 

P. Krnáčová- informace z Centra psychiatrie:  Aktuálně Centrum disponuje dostatkem psychiatrů. 1. 

12. se otevírá AT. 1. 1. 2022 se otevírá psychoterapeutické oddělení.  V plánu je denní stacionář.  

Skupinová diskuse pokračovala nad tématem stále se zhoršujícím nedostatkem (a stárnutím) 

ambulantních psychiatrů. 

  

Zapsala Jana Horáková   

 


